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УВОДНА РЕЧ

Поштовани читаоци,

Пред вама се налази зборник са Прве научне конференције за 
младе истраживаче и докторанде Савремени токови у изучавању језика, 
књижевности и културе, одржане на Филолошком факултету у Београду 
27. и 28. маја 2022. године.

Као што и само име сугерише, Прва научна конференција за 
младе истраживаче и докторанде Савремени токови у изучавању језика, 
књижевности и културе јесте само прва, пошто је циљ Филолошког 
факултета да настави са оваквим скуповима и да подстакне младе да се 
баве науком.

Ова конференција је окупила студенте докторских студија и младе 
истраживаче у жељи да се подстакне размена идеја, сазнања и иновација 
које потичу од наших будућих научника. Филолошки факултет, као 
институција којој је стало до младих нараштаја, пружио је несебичну 
подршку за овај интелектуални сусрет.

Док читамо садржај овог зборника крећемо на путовање кроз 
разноврсна истраживања која су плод рада наших младих аутора. Њихов 
рад одражава не само познавање језика, књижевности и културе, већ 
и будуће правце истраживања у овим дисциплинама. Посвећеност и 
инвентивност свих учесника конференције показују да овдашња наука 
има велики потенцијал.

Ова конференција је постигла успех захваљујући многима. Декански 
колегијум на челу са проф. др Ивом Драшкић Вићановић је пружио 
максималну подршку да се она одржи, а Организациони одбор је на себе 
преузео најбитније задатке. Волонтери из редова студената и учесника 
су успешно уложили велики труд како би све прошло у најбољем 
реду. Рецензенти су помно прочитали све радове и помогли младим 
учесницима, којима је ово најчешће била и прва научна конференција, 
да ваљано представе резултате својих истраживања. Овом приликом се 
посебно захваљујем уваженом колеги, проф. др Славку Петаковићу, који је 
помогао у ангажовању рецензената за већи број радова из области српске 
књижевности. Коначно, захвалност налаже да поменем и мср Биљану 
Ристић, која је дала огроман допринос у организацији конференције и 
састављању овог зборника.

Сасвим је извесно да ће многи аутори, чији се први радови налазе 
управо овде, ускоро објављивати у најпрестижнијим научним часописима. 
Филолошки факултет им од срца жели да се то оствари у блиској 
будућности.

УРЕДНИК ЗБОРНИКА

Проф. др Ненад Томовић
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